

21.12.2023

## **“Полёт скрипок” виртуозное исполнение, захватывающее дух**



В актовом зале Кемеровского государственного медицинского университета Минздрава России сотрудники, преподаватели, ветераны и студенты вуза насладились “Полётом скрипок” в исполнении ансамбля “Созвучие”.

Яркий ансамбль скрипачей представил на главной сцене КемГМУ специальный предновогодний концерт. Музыканты исполнили узнаваемые, проникающие в душу произведения.



*“Мы подобрали популярные произведения, не очень длинные, которые так или иначе знают, слышат по радио и в фильмах. Чередовали быстрые произведения с медленными. С нами приехал вокалист, с использованием слова концерт проходит очень динамично, зритель не успевает устать.*”





*Университетская публика очень хорошо воспринимает музыку, это видно по эмоциям, которые идут из зала. Врачи, как я заметила, очень творческие люди. Они лечат, и мы, музыканты, тоже “лечим”, сопровождаем и трудности, и радости человеческой жизни”, - рассказала **Наталья Клименко**, художественный руководитель ансамбля скрипачей “Созвучие” Филармонии Кузбасса им. Б. Т. Штоколова.*

На концерт были приглашены **ветераны** КемГМУ Минздрава России. Ветераны были глубоко тронуты звучанием скрипки, рады погрузиться в праздничную, душевную атмосферу, которую дарит музыка.





Для них это замечательная возможность встретиться со своими коллегами, обсудить последние новости, поделиться воспоминаниями: *“Я люблю нашу филармонию, но живу от неё далеко, поэтому приглашение на концерт в медицинском университете - это просто предпраздничный, предновогодний подарок для души и сердца. Мы же ещё и встретились с нашими коллегами. Это тоже очень важно и мы очень рады”*, - поделилась впечатлениями **Любовь Сидоровна Гуфельд**, ветеран КемГМУ Минздрава России.

Концерт в Кемеровском медицинском университете подарил всем зрителям волшебное, незабываемое и теплое настроение, что особенно актуально в преддверии празднования Нового года и Рождества.

